

年復年為大家預備生日咭與父母親節咭，有一個心願，讓愛在大家中間流動，讓神在我們中間的美意並弟兄姊妹的恩賜得以發揮。

在預備母親節禮物期間的一次關心聯絡中，從一位母親得知在早來的暑假中，其女兒常常上網學畫畫，聽到女兒的乖巧自律、母親也感到安慰與感恩。那一刻閃出一個念頭，邀請其女兒為我們畫母親節咭，當收到小女孩的畫作，十分感動。誰知道，這家庭曾經歷風暴，親子關係曾經十分緊張。



誰想到，無助中的呼求，母親從自省中踏出第一步~先改變自己，母親重新得回女兒的心，女兒重新信任母親。家人之間有道歉、有欣賞、有提醒、有交流、因

為大家都被愛醫治，在愛中被挽回。

『媽媽，您辛苦了！我永遠愛着您』

不只是女兒對母親的愛意，也是見證神愛與大能醫治的明證。

迎接父親節，想起一位少年人，還記得第一次在晚宴中見面，才是中一的小伙子，有禮但似乎十分害羞。只是在一次歷奇活動中，見到他積極主動與敢於面對挑戰的一面。幾年過去，一次學校祈禱會中，他主動與我打招呼，小伙子已長高了，仍是彬彬有禮，沒想到他仍然記得我的名字。



後來從認識這少年人的姊妹口中，聽說「他畫畫好靚」，一直記在心中。六月初邀請他為教會父親節咭作畫，知道他六月底要考試，稍為忙碌；只是他仍然答允，想不到兩天後的晚上，收到他的畫作。

「父親的手：溫暖，嚴而有愛」

是他的經歷與感覺，

是他對父親的敬意與愛。

「我的家，有爸媽；爸爸媽媽很愛我」這童謠對不少家庭來說是遙不可及的夢話。只是賜生命的神，我們在天上的父卻告訴我們「生身的父都是暫隨己意管教我們，唯有萬靈的父管教我們，是要我們得益處，使我們在他的聖潔上有份。」(來 10:10) 願更多家庭緊握天父的手，經歷祂的管教，體會祂的溫暖與愛，一直蒙愛到永遠。